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Danke für Ihre Treue

Liebe Händler und Kunden, wir danken 
Ihnen vielmals für die Unterstützung und 
Treue zu unserem Unternehmen. 

Vielen Dank

Thank you for your loyalty

Dear dealers and customers, we thank you 
very much for your support and loyalty to 
our company.

Many Thanks

part  of your melody



INDIVIDUELLE LÖSUNGEN
Seit unserer Gründung liegt unser großer Fokus 
auf individuellen Lösungen. So fertigen wir 
Kofferserien für viele Musikinstrumentenhersteller. 
Unser Angebot erstreckt sich von einfachen 
zu sehr hochwertigen Koffern. Wir fertigen 
komplett individuelle Serien oder Sie können aus 
bestehenden Winter Designs wählen

CUSTOM SOLUTIONS
Since our foundation, our focus has been on 
custom solutions. Therefore we manufacture case 
series for many musical instrument manufacturers. 
Our offer ranges from standard to very high-
quality cases. We can manufacture a completely 
unique line for you, or you can choose from 
existing Jakob Winter designs

MARKEN KONZEPTE
Wir entwickeln ihren Koffer mit Ihnen zusammen 
- hiermit können Sie sich von Wettbewerbern 
wirklich unterscheiden und eigene Vorstellungen 
genau umsetzen. Sie können entweder mit einem 
fertigen Konzept oder auch nur ungenauen 
Vorstellungen auf uns zukommen, unsere Stärke 
liegt in der Entwicklung

BRAND CONCEPTS
We develop your case with you - this way you 
can completely differentiate yourself from all 
competitors and carry out your own exact ideas. 
You can either approach us with a finished concept 
or even just a rough idea. Our strength lies in 
product development

DESIGN OBJEKTE
Wir entwickeln mit Ihnen zusammen die 
Kofferserie, hierbei versuchen wir jeden Wunsch 
umzusetzen mit Blick auf Ästethik und Design

DESIGN OBJECTS
Together with you we develop your case series. 
Here we try to realize every specification and 
idea you may have with regard to aesthetics and 
design

SOGAR GROSSPROJEKTE
Kein Koffer ist uns zu groß, von kleinen Etuis zu 
Koffern für sehr große Instrumente können wir 
alles herstellen und anpassen

EVEN LARGE-SCALE PROJECTS
No case is too big for us, from small to large - we 
can manufacture and adapt everything

PRIORITÄT UND QUALITÄT
Ihr Projekt steht bei uns im Vordergrund, wir 
stehen bei Fragen immer zur Seite, beraten Sie 
und liefern tolle Produkte

PRIORITY AND QUALITY
Your project is our top priority. We are there to 
answer your questions, give advice and deliver 
great products

ANGEPASSTE DESIGNS
Alle unsere Jakob Winter Modelle können mit 
Ihrem Logo und anderen Designelementen 
ausgestattet werden. So fallen nur geringe 
Entwicklungs- und Werkzeugkosten an und es 
sind geringere Mengen an Koffern möglich

ADAPTED DESIGNS
All of our Jakob Winter models can be equipped 
with your logo and other design elements. This 
requires only low development and tooling costs 
and is possible at low minimum order quantities

OEM und Private Label Koffer
OEM and Private Label Cases
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Umweltfreundliche Materialien
Eco-friendly materials

Schützt vor Stößen
Protects from shocks

Für leichtes Gewicht optimiert
Optimized for light weight

Schützt vor Temperaturschwankungen
Protects from temperature fluctuations

Wir sind der Erfinder und einzige Hersteller 
der Musikinstrumentenkoffer in Deutschland 
aus schnell nachwachsenden, biobasierenden 
Naturfasern herstellt. GreenLine® Koffer 
sind äußerst leicht, extrem schock- & 
stoßabsorbierend, unempfindlich bei 
Schmutz & Kratzern und umweltfreundlich in 
Deutschland produziert.

We are the inventor and sole manufacturer of 
musical Instrument cases made in Germany 
from fast growing, bio-based natural 
fibers in the world. GreenLine® cases are 
super light, extremely shock and impact-
absorbing, insensitive to dirt & scratches, 
and environmentally friendly produced in 
Germany.

GREENLINE BESCHREIBUNG / FEATURES
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Herausragende Stabilität
Outstanding stability

Schützt vor Stößen
Protects from shocks

Hochwertige Oberfläche
High quality surfaces

Schützt vor Temperaturschwankungen
Protects from temperature fluctuations

Unsere Techleather Koffer sind aus 
einem Verbundmaterial kaschiert mit 
technischem Kunstleder. Sie sind äußerst 
leicht, bruchsicher und schützen vor 
Temperaturschwankungen im Inneren. 
Ihr Leichtbau Design und struktureller 
Aufbau machen sie sehr schock- und 
stoßabsorbierend bei leichtem Gewicht.

Our Techleather cases are made from 
composite material covered with a technical 
artificial leather. They are strong, durable, 
break resistant and protect from interior 
temperature fluctuations. Their lightweight 
design and structural composition make them 
extremely shock-absorbing while maintaining 
an extraordinary low weight.

TECHLEATHER BESCHREIBUNG / FEATURES
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Für extrem Belastungen
For extreme situations

Schützt vor Stößen
Protects from shocks

Für leichtes Gewicht optimiert
Optimized for light weight

Schützt vor Temperaturschwankungen
Protects from temperature fluctuations

Koffer aus hochwertigem Thermodet® 
Kunststoff sind für Extrembelastungen 
gemacht. Ihre Oberfläche ist schock- & 
stoßabsorbierend und resistent gegen 
Schmutz & Kratzer. Die Koffer werden in 
unserer eigenen Produktion in Deutschland 
hergestellt.

Cases made of high quality Thermodet® 
plastic are made to withstand extreme 
situations. The surface is shock & impact 
absorbing and is resistant to dirt and 
scratches. The cases are manufactured in our 
own facility in Germany.

THERMOSHOCK BESCHREIBUNG / FEATURES
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Die German Masters Koffer werden in unserer 
deutschen Produktion von wahren Meistern 
des Handwerks gefertigt. Als Basis dient hier 
oft 5-fach formverleimtes Holz, dies sorgt für 
eine herausragende Stabilität trotz leichtem 
Gewicht.

The German Masters cases are made in our 
German production facility by true master 
craftsmen. The base is often five ply wood 
veneers, which ensures outstanding stability, 
despite its light weight.

Von Meisterhand gefertigt
Made by master craftsmen

Schützt vor Stößen
Protects from shocks

Herausragende Stabilität
Outstanding stability

Schützt vor Temperaturschwankungen
Protects from temperature fluctuations

GERMAN MASTERS BESCHREIBUNG / FEATURES
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Herausragende Stabilität
Outstanding stability

Schützt vor Stößen
Protects from shocks

Hochwertige Oberfläche
High quality surfaces

Schützt vor Temperaturschwankungen
Protects from temperature fluctuations

Koffer aus glasfaserverstärktem Kunststoff 
und Carbon werden durch unseren Partner 
JW Eastman hergestellt. Die Koffer haben 
hochwertige Oberflächen und schützen 
Instrumente vor Schock & Stößen.

Cases made from fiberglass reinforced plastics 
and carbon are manufactured by our partner 
JW Eastman. The cases have high quality 
surfaces and protect instruments from shocks 
& impacts.

JW EASTMAN BESCHREIBUNG / FEATURES
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ESSENTIAL

Lange Haltbarkeit
Long durability

Schützt vor Stößen
Protects from shocks

Für leichtes Gewicht optimiert
Optimized for light weight

Schützt vor Temperaturschwankungen
Protects from temperature fluctuations

Koffer aus unserer Essential Line zeichnen 
sich durch ihre lange Haltbarkeit, hochwertige 
Verarbeitung und den attraktiven Preis aus.

Cases from our Essential Line are characterized 
by their long durability, high-quality 
workmanship and the attractive price.

BESCHREIBUNG / FEATURES
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Perfomance Textilien
Perfomance Textiles

Optimaler Tragekomfort
Comfortable to carry

Für leichtes Gewicht optimiert
Optimized for light weight

INSTRUMENT SOFTBAGS

Optimaler Tragekomfort
Comfortable to carry

Schmutzresistent 
Dirt resistant

Alle unseren Taschen bestehen aus 
hochwertigen, technischen Textilien. Die 
Stoffe sind schmutzresistent, abwaschbar 
und bieten optimalen Tragekomfort. 

All our bags are made of high-quality 
technical textiles. They are dirt resistant, 
easy to clean and offer optimal comfort when 
carrying.

BESCHREIBUNG / FEATURES
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ALTSAXOPHON

ALTO SAXOPHONE
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Altsaxophon Formetui
Alto Saxophone Shaped Case

GREENLINE

Designed,
developed and
made in Germany

Designed,
developed and
made in Germany

Altsaxophon Formetui
Alto Saxophone Shaped Case

GREENLINE

Artikelnummer
Item Number

Größe
Size

Gewicht
Weight

Innenfarbe
Interior Color

Oberfläche
Exterior

JW-51092 1,10 kg

JW-51092-SX Keilwerth 1,10 kg

JW-51092-B 1,10kg

Artikelnummer
Item Number

Gewicht
Weight

Innenfarbe
Interior Color

Oberfläche
Exterior

JW-51092-CAB 1,10 kg

JW-51092-CABL 1,10 kg

JW-51092-CAR 1,10kg

JW-51092-CAG 1,10kgNEW



ALTSAXOPHON

ALTO SAXOPHONE
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Altsaxophon Formetui
Alto Saxophone Shaped Case

GREENLINE

Artikelnummer
Item Number

Gewicht
Weight

Innenfarbe
Interior Color

Oberfläche
Exterior

JW-51092-ALICE 1,10 kg

JW-51092-VIBE 1,10 kg

JW-51092-POP 1,10 kg

Altsaxophon Koffer
Alto Saxophone Case

GREENLINE

Artikelnummer
Item Number

Gewicht
Weight

Innenfarbe
Interior Color

Oberfläche
Exterior

JW-51392-NB 2,25 kg



ALTSAXOPHON

ALTO SAXOPHONE
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Altsaxophon Formetui
Alto Saxophone Shaped Case

TECHLEATHER

Artikelnummer
Item Number

Gewicht
Weight

Innenfarbe
Interior Color

Oberfläche
Exterior

JW-61092-CARAMEL 1,50 kg

JW-61092-JAZZ 1,50 kg

JW-61092-MERLOT 1,50 kg

JW-61092-INK 1,50 kg

JW-61092-STONE 1,50 kg

Altsaxophon Formetui
Alto Saxophone Shaped Case

THERMOSHOCK

Artikelnummer
Item Number

Gewicht
Weight

Innenfarbe
Interior Color

Oberfläche
Exterior

JW-2192-CA 2,10 kg



ALTSAXOPHON

ALTO SAXOPHONE
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Altsaxophon Formetui
Alto Saxophone Shaped Case

THERMOSHOCK

THERMOSHOCK

Artikelnummer
Item Number

Gewicht
Weight

Innenfarbe
Interior Color

Oberfläche
Exterior

JW-2192 2,10 kg

JW-2192-BOR 2,10 kg

Altsaxophon Formetui
Alto Saxophone Shaped Case

Artikelnummer
Item Number

Gewicht
Weight

Innenfarbe
Interior Color

Oberfläche
Exterior

JW-2192-GREY 2,10 kg

JW-2192-RED 2,10 kg

JW-2192-BLUE 2,10 kg

New

COMING IN 2021 
AB 2021 

NEW



TENORSAXOPHON

TENOR SAXOPHONE
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Tenorsaxophon Formetui
Tenor Saxophone Shaped Case

Tenorsaxophon Formetui

Tenor Saxophone Shaped Case

GREENLINE

GREENLINE

Artikelnummer
Item Number

Große
Size

Gewicht
Weight

Innenfarbe
Interior Color

Oberfläche
Exterior

JW-51095 1,75 kg

JW-51095-SX Keilwerth 1,75 kg

JW-51095-B 1,75 kg

Artikelnummer
Item Number

Gewicht
Weight

Innenfarbe
Interior Color

Oberfläche
Exterior

JW-51095-CAB 1,75 kg

JW-51095-CABL 1,75 kg

JW-51095-CAR 1,75 kg

JW-51095-CAG 1,75 kgNEW



TENORSAXOPHON

TENOR SAXOPHONE
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Tenorsaxophon Formetui
Tenor Saxophone Shaped Case

GREENLINE

Tenorsaxophon Formetui
Tenor Saxophone Shaped Case

Artikelnummer
Item Number

Gewicht
Weight

Innenfarbe
Interior Color

Oberfläche
Exterior

JW-51095-ALICE 1,75 kg

JW-51095-VIBE 1,75 kg

JW-51095-POP 1,75 kg

TECHLEATHER

Artikelnummer
Item Number

Gewicht
Weight

Innenfarbe
Interior Color

Oberfläche
Exterior

JW-61095-CARAMEL 2,00 kg

JW-61095-JAZZ 2,00 kg

JW-61095-MERLOT 2,00 kg

JW-61095-INK 2,00 kg

JW-61095-STONE 2,00 kg



TENORSAXOPHON

TENOR SAXOPHONE
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Tenorsaxophon Koffer

Tenor Saxophone Case

Tenorsaxophon Formetui
Tenor Saxophone Shaped Case

GREENLINE

Artikelnummer
Item Number

Gewicht
Weight

Innenfarbe
Interior Color

Oberfläche
Exterior

JW-51395-NB 3,30 kg

THERMOSHOCK

Artikelnummer
Item Number

Gewicht
Weight

Innenfarbe
Interior Color

Oberfläche
Exterior

JW-2195-CA 2,75 kg



TENORSAXOPHON

TENOR SAXOPHONE
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Tenorsaxophon Formetui
Tenor Saxophone Shaped Case

THERMOSHOCK

THERMOSHOCK

Artikelnummer
Item Number

Gewicht
Weight

Innenfarbe
Interior Color

Oberfläche
Exterior

JW-2195 2,75 kg

JW-2195-BOR 2,75 kg

Artikelnummer
Item Number

Gewicht
Weight

Innenfarbe
Interior Color

Oberfläche
Exterior

JW-2195-GREY 2,75 kg

JW-2195-RED 2,75 kg

JW-2195-BLUE 2,75 kg

Tenorsaxophon Formetui
Tenor Saxophone Shaped Case

New

NEW

COMING IN 2021 
AB 2021 
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SOPRANSAXOPHON

SOPRANO SAXOPHONE

Sopransaxophon Koffer
Soprano Saxophone Case

GREENLINE

Artikelnummer
Item Number

Gewicht
Weight

Innenfarbe
Interior Color

Oberfläche
Exterior

JW-51088-B 1,20 kg

Baritonsaxophon Formetui
Baritone Saxophone Shaped Case

Artikelnummer
Item Number

Gewicht
Weight

Innenfarbe
Interior Color

Oberfläche
Exterior

JW-54097-RO 4,40 kg

JW-54097 4,40 kg

JW-54097-CAB-RO 5,50 kg

JW-54097-CAB 5,50 kg

GREENLINE

BARITONSAXOPHON

BARITONE SAXOPHONE

New



BARITONSAXOPHON

BARITONE SAXOPHONE
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Baritonsaxophon Formetui

Baritonsaxophon Formetui

Baritone Saxophone Shaped Case

Baritone Saxophone Shaped Case

THERMOSHOCK

THERMOSHOCK

Artikelnummer
Item Number

Gewicht
Weight

Innenfarbe
Interior Color

Oberfläche
Exterior

JW-2197 4,40 kg

JW-2197-CA 4,40 kg

JW-2197-BOR 4,40 kg

Artikelnummer
Item Number

Gewicht
Weight

Innenfarbe
Interior Color

Oberfläche
Exterior

JW-2197-GREY 4,40 kg

JW-2197-RED 4,40 kg

JW-2197-BLUE 4,40 kg

New

NEW

COMING IN 2021 
AB 2021 



BARITONSAXOPHON

BARITONE SAXOPHONE
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Baritonsaxophon Formetui (mit Rollen)
Baritone Saxophone Shaped Case (with wheels)

THERMOSHOCK

THERMOSHOCK

Artikelnummer
Item Number

Gewicht
Weight

Innenfarbe
Interior Color

Oberfläche
Exterior

JW-2197-RO 5,50 kg

JW-2197-CA-RO 5,50 kg

JW-2197-BOR-RO 5,50 kg

Artikelnummer
Item Number

Gewicht
Weight

Innenfarbe
Interior Color

Oberfläche
Exterior

JW-2197-GREY-RO 5,50 kg

JW-2197-RED-RO 5,50 kg

JW-2197-BLUE-RO 5,50 kg

Baritonsaxophon Formetui (mit Rollen)
Baritone Saxophone Shaped Case (with wheels)

New

NEW

COMING IN 2021 
AB 2021 
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KLARINETTE

CLARINET
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GREENLINE

GREENLINE

B-Klarinetten Formetui

B-Klarinetten Formetui

B-Clarinet Shaped Case

B-Clarinet Shaped Case

Artikelnummer
Item Number

Große
Size

Gewicht
Weight

Innenfarbe
Interior Color

Oberfläche
Exterior

JW-52721-B-CAB B, Böhm / B, Boehm 0.70 kg

JW-52721-B-CABL B, Böhm / B, Boehm 0.70 kg

JW-52721-B-CAR B, Böhm / B, Boehm 0.70 kg

JW-52721-B-CAG B, Böhm / B, Boehm 0.70 kg

Artikelnummer
Item Number

Große
Size

Gewicht
Weight

Innenfarbe
Interior Color

Oberfläche
Exterior

JW-52721-B B, Böhm / B, Boehm 0.70 kg

NEW



KLARINETTE

CLARINET
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Klarinetten Koffer
Clarinet Case

GERMAN MASTERS

Artikelnummer
Item Number

Große
Size

Gewicht
Weight

Innenfarbe
Interior Color

Oberfläche
Exterior

JW-321 B, Deutsch / B, German 1,15 kg

JW-321-B B, Böhm / B, Boehm 1,00 kg

JW-321-ES ES, Deutsch / ES, German 0,95 kg

JW-321-ES-B ES, Böhm / ES, Boehm 0,95 kg

TECHLEATHER

B-Klarinetten Formetui
B-Clarinet Shaped Case



KLARINETTE

CLARINET
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A+B-Klarinetten Koffer
A+B-Clarinet Case

GERMAN MASTERS

Artikelnummer
Item Number

Große
Size

Gewicht
Weight

Innenfarbe
Interior Color

Oberfläche
Exterior

JW-422-N A+B, Deutsch / German 2,20 kg

JW-422-NB A+B, Böhm / Boehm 2.35 kg

B-Klarinetten Koffer
B-Clarinet Case

GERMAN MASTERS

Artikelnummer
Item Number

Große
Size

Gewicht
Weight

Innenfarbe
Interior Color

Oberfläche
Exterior

JW-421-N B, Deutsch / B, German 1,55 kg

JW-421-NB B, Böhm / B, Boehm 1.75 kg



KLARINETTE

CLARINET

31Holzblasinstrumente  Woodwind Instruments

A+B Klarinetten Formetui
A+B Clarinet Shaped Case

GERMAN MASTERS

Artikelnummer
Item Number

Große
Size

Gewicht
Weight

Innenfarbe
Interior Color

Oberfläche
Exterior

JW-722-B A+B, Böhm / Boehm 1,55 kg

JW-722-D A+B, Deutsch / German 1,55 kg

B-Klarinetten Formetui
B-Clarinet Shaped Case

GERMAN MASTERS

Artikelnummer
Item Number

Große
Size

Gewicht
Weight

Innenfarbe
Interior Color

Oberfläche
Exterior

JW-721-B B, Böhm / B, Boehm 0,95 kg

JW-721-D B, Deutsch / B, German 0,95 kg



KLARINETTE

CLARINET
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INSTRUMENT SOFTBAGS

Klarinetten Schultertasche
Clarinet Shoulder Bag

Artikelnummer
Item Number

Große
Size

Gewicht
Weight

Innenfarbe
Interior Color

Oberfläche
Exterior

JWC-99821-D B, Deutsch / B, German 0.90 kg

JWC-99821-B B, Böhm / B, Boehm 0.90 kg

Klarinetten Rucksack
Clarinet Backpack

INSTRUMENT SOFTBAGS

Artikelnummer
Item Number

Große
Size

Gewicht
Weight

Innenfarbe
Interior Color

Oberfläche
Exterior

JWC-99721-D B, Deutsch / B, German 1,05 kg

JWC-99721-B B, Böhm / B, Boehm 0.85 kg



OBOE

OBOE

33Holzblasinstrumente  Woodwind Instruments

Oboe Formetui
Oboe Shaped Case

GERMAN MASTERS

Artikelnummer
Item Number

Gewicht
Weight

Innenfarbe
Interior Color

Oberfläche
Exterior

JW-710 0,75 kg
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POSAUNE

TROMBONE
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Tenorposaune Formetui

Tenorposaune Formetui

Tenor Trombone Shaped Case

Tenor Trombone Shaped Case

GREENLINE

GREENLINE

Artikelnummer
Item Number

Gewicht
Weight

Innenfarbe
Interior Color

Oberfläche
Exterior

JW-54076-CAB 3,00 kg

JW-54076-CABL 3,00 kg

JW-54076-CAR 3,00 kg

JW-54076-CAG 3,00 kg

Artikelnummer
Item Number

Gewicht
Weight

Innenfarbe
Interior Color

Oberfläche
Exterior

JW-54076 3,00 kg

New

New

COMING IN 2021 
AB 2021 



POSAUNE

TROMBONE

36 Blechblasinstrumente  Brasswind Instruments

JW EASTMAN

Artikelnummer
Item Number

Gewicht
Weight

Innenfarbe
Interior Color

Oberfläche
Exterior

CE-178-S 4,10 kg

CE-178-B 4,10 kg

Bassposaune Formetui
Bass Trombone Shaped Case

Tenorposaune Formetui
Tenor Trombone Shaped Case

JW EASTMAN

Artikelnummer
Item Number

Gewicht
Weight

Innenfarbe
Interior Color

Oberfläche
Exterior

CE-176-S 3,45 kg

CE-176-RED 3,45 kg

CE-176-B 3,45 kg
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38 Blasinstrumente  woodwind and brass instruments

TROMPETE

TRUMPET

38 Blechblasinstrumente  Brasswind Instruments

Trompeten Formetuis

Trompeten Formetuis

Trumpet Shaped Case

Trumpet Shaped Case

GREENLINE

GREENLINE

Artikelnummer
Item Number

Große
Size

Gewicht
Weight

Innenfarbe
Interior Color

Oberfläche
Exterior

JW-51070-B Perinet / Piston Valve 1,05 kg

JW-51060-B Zylinder / Rotary Valve 1,05 kg

JW-51070 Perinet / Piston Valve 1,05 kg

JW-51060 Zylinder / Rotary Valve 1,05 kg

Artikelnummer
Item Number

Große
Size

Gewicht
Weight

Innenfarbe
Interior Color

Oberfläche
Exterior

JW-51070-CAB Perinet / Piston Valve 1,05 kg

JW-51060-CAB Zylinder / Rotary Valve 1,05 kg



39Blasinstrumente  woodwind and brass instruments

TROMPETE

TRUMPET

39Blechblasinstrumente  Brasswind Instruments

Trompetenkoffer
Trumpet Case

GERMAN MASTERS

Trompetenkoffer
Trumpet Case

GERMAN MASTERS

Artikelnummer
Item Number

Große
Size

Gewicht
Weight

Innenfarbe
Interior Color

Oberfläche
Exterior

JW-370 Perinet / Piston Valve 1.95 kg

JW-360 Zylinder / Rotary Valve 2.10 kg

Artikelnummer
Item Number

Große
Size

Gewicht
Weight

Innenfarbe
Interior Color

Oberfläche
Exterior

JW-870 Perinet / Piston Valve 2,35 kg

JW-860 Zylinder / Rotary Valve 2.55 kg



40 Blasinstrumente  woodwind and brass instruments

TROMPETE

TRUMPET

40 Blechblasinstrumente  Brasswind Instruments

Trompetenkoffer

Trompetenkoffer

Trumpet Case

Trumpet Case

GERMAN MASTERS

GERMAN MASTERS

Artikelnummer
Item Number

Große
Size

Gewicht
Weight

Innenfarbe
Interior Color

Oberfläche
Exterior

JW-470 Perinet / Piston Valve 2,15 kg

JW-460 Zylinder / Rotary Valve 2.30 kg

Artikelnummer
Item Number

Große
Size

Gewicht
Weight

Innenfarbe
Interior Color

Oberfläche
Exterior

JW-760-N Zylinder / Rotary Valve 3,25 kg

JW-770-N Perinet / Piston Valve 3.70 kg



41Blasinstrumente  woodwind and brass instruments

TROMPETE

TRUMPET

41Blechblasinstrumente  Brasswind Instruments

Trompeten Dreifachkoffer
Trumpet Triple Case

Trompeten Doppelkoffer
Trumpet Double Case

GERMAN MASTERS

GERMAN MASTERS

Artikelnummer
Item Number

Große
Size

Gewicht
Weight

Innenfarbe
Interior Color

Oberfläche
Exterior

JW-776 3 Trompeten Perinet / 3 Trumpets Piston Valve 3,60 kg

Artikelnummer
Item Number

Große
Size

Gewicht
Weight

Innenfarbe
Interior Color

Oberfläche
Exterior

JW-775 2 Trompeten Perinet / 2 Trumpets Piston Valve 3,05 kg



42 Blasinstrumente  woodwind and brass instruments

TROMPETE

TRUMPET

42 Blechblasinstrumente  Brasswind Instruments

Trompeten & Flügelhorn Koffer
Trompet & Fluegelhorn Case

GERMAN MASTERS

Artikelnummer
Item Number

Große
Size

Gewicht
Weight

Innenfarbe
Interior Color

Oberfläche
Exterior

JW-777 Trompete & Flügelhorn Perinet / Trumpets  & Fluegelhorn Piston Valve 4,90 kg

Flügelhorn Koffer
Fluegelhorn Case

GERMAN MASTERS

Artikelnummer
Item Number

Große
Size

Gewicht
Weight

Innenfarbe
Interior Color

Oberfläche
Exterior

JW-861 Zylinder / Rotary Valve 2,90 kg

FLÜGELHORN

FLUEGELHORN



FLÜGELHORN

FLUEGELHORN

43Blechblasinstrumente  Brasswind Instruments

Flügelhorn Koffer
Fluegelhorn Case

Flügelhorn Koffer
Fluegelhorn Case

GERMAN MASTERS

GERMAN MASTERS

Artikelnummer
Item Number

Große
Size

Gewicht
Weight

Innenfarbe
Interior Color

Oberfläche
Exterior

JW-461 Zylinder / Rotary Valve 2,60 kg

JW-472 Perinet / Piston Valve 2,85 kg

Artikelnummer
Item Number

Große
Size

Gewicht
Weight

Innenfarbe
Interior Color

Oberfläche
Exterior

JW-361 Zylinder, Perinet / Rotary Valve, Piston Valve 2,45 kg



FLÜGELHORN

FLUEGELHORN

44 Blechblasinstrumente  Brasswind Instruments

Flügelhorn Koffer
Fluegelhorn Case

GERMAN MASTERS

Artikelnummer
Item Number

Große
Size

Gewicht
Weight

Innenfarbe
Interior Color

Oberfläche
Exterior

JW-761-N Zylinder / Rotary Valve 3,40 kg

JW-772-N Perinet / Piston Valve 3,00 kg

Kornett Koffer
Cornet Case

GERMAN MASTERS

Artikelnummer
Item Number

Große
Size

Gewicht
Weight

Innenfarbe
Interior Color

Oberfläche
Exterior

JW-771 Kurzes Kornett / Short Cornet 2,70 kg

KORNETT

CORNET



A little bit of 
history 

In 1886, when Jakob Winter opened 
his business at Oelberggasse 662 in 
Schönbach, the whole of Europe was 
undergoing economic change. The 
industrialization originating in England 
had already reached the European 
continent and permeated into many 
production areas. In the bohemian music 
city of Schönbach and in the music region 
of the Vogtland, where the building of 
musical instruments has been native since 
the 17th century, little was felt of all of 
this. Even at the end of the 19th century 
craftsmanship dominated over the 
industrial production process in this area 
for many decades.

Ein Blick in 
Vergangenheit 
Als 1886 Jakob Winter in der Ölberggasse 
662 in Schönbach seinen Betrieb 
eröffnete, befand sich ganz Europa 
im wirtschaftlichen Umbruch. Die von 
England ausgehende Industrialisierung 
hatte bereits den europäischen Kontinent 
erreicht und viele Fertigungsbereiche 
durchdrungen. In der Musikstadt 
Schönbach und im böhmisch-
vogtländischen Musikwinkel, wo der 
Musikinstrumentenbau seit dem 17. 
Jahrhundert heimisch war, spürte man 
davon allerdings wenig. Hier beherrschte 
auch am Ende des 19. Jahrhunderts das 
Handwerkliche noch viele Jahrzehnte die 
Fertigung.

Eine von unseren Katalogseiten 
aus dem Jahr 1980 

One of our catalog pages 
back in 1980  
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WALDHORN

FRENCH HORN

47Blechblasinstrumente  Brasswind Instruments

NEW

NEW

NEW

NEW

Waldhorn Formkoffer
French Horn Shaped Case

GREENLINE

Waldhorn Formkoffer (Abnehmbarer Schall) Greenline
French Horn Shaped Case (Detachable Bell) Greenline

GREENLINE

Artikelnummer
Item Number

Große
Size

Gewicht
Weight

Innenfarbe
Interior Color

Oberfläche
Exterior

JW-9081 Kleiner Korpus / Small Body 2,20 kg

JW-9081-BL Kleiner Korpus / Small Body 2,20 kg

JW-9082 Großer Korpus / Large Body 2,20 kg

JW-9082-BL Großer Korpus / Large Body 2,20 kg

JW-9081-ST Student, Kleiner Korpus / Student, small body 2,20 kg

Artikelnummer
Item Number

Große
Size

Gewicht
Weight

Innenfarbe
Interior Color

Oberfläche
Exterior

JW-53084 Kleiner Korpus / Small Body 3,15kg

JW-53084-BL Kleiner Korpus / Small Body 3,15kg

JW-53085 Großer Korpus / Large Body 3,15kg

JW-53085-BL Großer Korpus / Large Body 3,15kg



PARFORCEHORN

HUNTING HORN

48 Blechblasinstrumente  Brasswind Instruments

NEW

Parforcehorn Formetui
Hunting Horn Shaped Case

THERMOSHOCK

Artikelnummer
Item Number

Gewicht
Weight

Innenfarbe
Interior Color

Oberfläche
Exterior

JW-1087 2,75 kg

JW-1087-BOR 2,75 kg
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TENOR & BARITONHORN

TENOR & BARITON HORN

50 Blechblasinstrumente  Brasswind Instruments

Tenorhorn-/Baritonzylinder Koffer
Tenorhorn Baritone Case Rotary Valve

Kaiserbariton-Zylinder Koffer
Kaiserbaritone Case Rotary valve

THERMOSHOCK

THERMOSHOCK

Artikelnummer
Item Number

Große
Size

Gewicht
Weight

Innenfarbe
Interior Color

Oberfläche
Exterior

JW-2087 Zylinder / Rotary Valve 4,55 kg

Artikelnummer
Item Number

Große
Size

Gewicht
Weight

Innenfarbe
Interior Color

Oberfläche
Exterior

JW-2087-K Zylinder / Rotary Valve 4,75 kg



TENOR & BARITONHORN

TENOR & BARITON HORN

51Blechblasinstrumente  Brasswind Instruments

Bariton Bellfront Koffer
Baritone Case Bellfront

Bariton Perinet / Bellfront Koffer
Euphonium / Bellfront Baritone Case Piston Valve

THERMOSHOCK

THERMOSHOCK

Artikelnummer
Item Number

Große
Size

Gewicht
Weight

Innenfarbe
Interior Color

Oberfläche
Exterior

JW-2091 Perinet / Piston Valve 3,85 kg

Artikelnummer
Item Number

Große
Size

Gewicht
Weight

Innenfarbe
Interior Color

Oberfläche
Exterior

JW-2092-BF Bellfront 5,45 kg



TUBA

TUBA

52 Blechblasinstrumente  Brasswind Instruments

Tubakoffer
Tuba Case

Front Action Tubakoffer
Front Action Tuba Case

THERMOSHOCK

THERMOSHOCK

Artikelnummer
Item Number

Große
Size

Gewicht
Weight

Innenfarbe
Interior Color

Oberfläche
Exterior

JW-995 Front Action 1,30 kg

Artikelnummer
Item Number

Große
Size

Gewicht
Weight

Innenfarbe
Interior Color

Oberfläche
Exterior

JW-2088 F-ES-Tuba-Zylinder / Rotary Valve F/Eb-Tuba 11,00 kg

JW-2088-F F-Tuba-Zylinder / Rotary Valve F-Tuba 10,00 kg

JW-2088-CF C-F-Tuba-Zylinder / Rotary Valve C-, F-Tuba 11,75 kg

JW-2088-CF-FA Tuba Front Action / Tuba Front Action 12,00 kg

JW-2089 B-Tuba-Zylinder / Rotary Valve Bb-Tuba 12,40 kg

JW-2089-1/2-W B-Tuba-Zylinder / Rotary Valve Bb-Tuba 12,40 kg

JW-2089-95 B-Tuba-Zylinder / Rotary Valve Bb-Tuba 12,40 kg

JW-2089-K Kaisertuba / Kaisertuba 13,60 kg
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Streichinstrumente  String Instruments

VIOLINE

VIOLIN

54

NEW

Violinformetui
Violin Shaped Case

GREENLINE

Violinformetui
Violin Shaped Case

GREENLINE

Artikelnummer
Item Number

Große
Size

Gewicht
Weight

Innenfarbe
Interior Color

Oberfläche
Exterior

JW-51015-4/4 4/4 1,25 kg

JW-51015-3/4 3/4 1.20 kg

JW-51015-1/2 1/2 1.00 kg

JW-51015-1/4 1/4 0.85 kg

JW-51015-4/4-B 4/4 1,35 kg

JW-51015-3/4-B 3/4 1.20 kg

JW-51015-1/2-B 1/2 1.00 kg

JW-51015-1/4-B 1/4 0.85 kg

Artikelnummer
Item Number

Große
Size

Gewicht
Weight

Innenfarbe
Interior Color

Oberfläche
Exterior

JW-51015-4/4-CAB 4/4 1,35 kg

JW-51015-4/4-CABL 4/4 1,35 kg

JW-51015-4/4-CAR 4/4 1,35 kg

JW-51015-4/4-CAG 4/4 1,35 kg



Streichinstrumente  String Instruments

VIOLINE

VIOLIN

55

Violinformetui
Violin Shaped Case

GREENLINE

Artikelnummer
Item Number

Große
Size

Gewicht
Weight

Innenfarbe
Interior Color

Oberfläche
Exterior

JW-51015-4/4-ALICE 4/4 1,35 kg

JW-51015-4/4-VIBE 4/4 1,35 kg

JW-51015-4/4-POP 4/4 1,35 kg

Violinetui
Violin Case

GREENLINE

Artikelnummer
Item Number

Große
Size

Gewicht
Weight

Innenfarbe
Interior Color

Oberfläche
Exterior

JW-52017-4/4 4/4 1,60 kg

JW-52017-3/4 3/4 1,60 kg

JW-52017-4/4-B 4/4 1,60 kg

JW-52017-3/4-B 3/4 1,60 kg



Streichinstrumente  String Instruments

VIOLINE

VIOLIN

56

NEW

Violinetui
Violin Case

GREENLINE

Artikelnummer
Item Number

Große
Size

Gewicht
Weight

Innenfarbe
Interior Color

Oberfläche
Exterior

JW-52017-4/4-CAB 4/4 1,60 kg

JW-52017-4/4-CABL 4/4 1,60 kg

JW-52017-4/4-CAR 4/4 1,60 kg

JW-52017-4/4-CAG 4/4 1,60 kg

Violinetui
Violin Case

GREENLINE

Artikelnummer
Item Number

Große
Size

Gewicht
Weight

Innenfarbe
Interior Color

Oberfläche
Exterior

JW-52017-4/4-ALICE 4/4 1,60 kg

JW-52017-4/4-VIBE 4/4 1,60 kg

JW-52017-4/4-POP 4/4 1,60 kg



Streichinstrumente  String Instruments

VIOLINE

VIOLIN

57

Artikelnummer
Item Number

Große
Size

Gewicht
Weight

Innenfarbe
Interior Color

Oberfläche
Exterior

JW-52017-4/4-SE 4/4 1,60 kg

Violinetui
Violin Case

GREENLINE

Violinkoffer
Violin Oblong Case

Artikelnummer
Item Number

Große
Size

Gewicht
Weight

Innenfarbe
Interior Color

Oberfläche
Exterior

JW-51025-B 4/4, 3/4 1,70 kg

JW-51025 4/4, 3/4 1,70 kg

GREENLINE



Streichinstrumente  String Instruments

VIOLINE

VIOLIN

58

Violinkoffer
Violin Oblong Case

GREENLINE

Artikelnummer
Item Number

Große
Size

Gewicht
Weight

Innenfarbe
Interior Color

Oberfläche
Exterior

JW-51025-CAB 4/4, 3/4 1,70 kg

JW-51025-CABL 4/4, 3/4 1,70 kg

JW-51025-CAR 4/4, 3/4 1,70 kg

JW-51025-CAG 4/4, 3/4 1,70 kg

Artikelnummer
Item Number

Große
Size

Gewicht
Weight

Innenfarbe
Interior Color

Oberfläche
Exterior

JW-51025-ALICE 4/4, 3/4 1,70 kg

JW-51025-VIBE 4/4, 3/4 1,70 kg

JW-51025-POP 4/4, 3/4 1,70 kg

Violinkoffer
Violin Oblong Case

GREENLINE

New

New

COMING IN 2021 
AB 2021 

COMING IN 2021 
AB 2021 



Streichinstrumente  String Instruments

VIOLINE

VIOLIN

59

NEW

Violinkoffer
Violin Oblong Case

GREENLINE

Artikelnummer
Item Number

Große
Size

Gewicht
Weight

Innenfarbe
Interior Color

Oberfläche
Exterior

JW-51025-NB 4/4, 3/4 1,90 kg

JW-51025-BNB 4/4, 3/4 1,90 kg

Artikelnummer
Item Number

Große
Size

Gewicht
Weight

Innenfarbe
Interior Color

Oberfläche
Exterior

JW-51025-CABNB 4/4, 3/4 1,90 kg

JW-51025-CABLNB 4/4, 3/4 1,90 kg

JW-51025-CARNB 4/4, 3/4 1,90 kg

JW-51025-CAGNB 4/4, 3/4 1,90 kg

Violinkoffer
Violin Oblong Case

GREENLINE



Streichinstrumente  String Instruments

VIOLINE

VIOLIN

60

Violinkoffer
Violin Case

GREENLINE

Artikelnummer
Item Number

Große
Size

Gewicht
Weight

Innenfarbe
Interior Color

Oberfläche
Exterior

JW-53023-N-012 4/4 2,75 kg

JW-53023-N-013 4/4 2,75 kg

JW-53023-N-032 4/4 2,75 kg

Violinetui
Violin Case

TECHLEATHER

Artikelnummer
Item Number

Große
Size

Gewicht
Weight

Innenfarbe
Interior Color

Oberfläche
Exterior

JW-62017-CARAMEL 4/4 2,00 kg

JW-62017-JAZZ 4/4 2,00 kg

JW-62017-MERLOT 4/4 2,00 kg

JW-62017-INK 4/4 2,00 kg

JW-62017-STONE 4/4 2,00 kg



Streichinstrumente  String Instruments

VIOLINE

VIOLIN

61

Violinformetui
Violin Shaped Case

THERMOSHOCK

Artikelnummer
Item Number

Große
Size

Gewicht
Weight

Innenfarbe
Interior Color

Oberfläche
Exterior

JW-1015-4/4 4/4 1,35 kg

JW-1015-3/4 3/4 1,20 kg

JW-1015-1/2 1/2 0,95 kg

JW-1015-1/4 1/4 1,05 kg

JW-1015-1/8 1/8 0,75 kg

JW-1015-1/16 1/16 0,75 kg

Violinformetui
Violin Shaped Case

THERMOSHOCK

Artikelnummer
Item Number

Große
Size

Gewicht
Weight

Innenfarbe
Interior Color

Oberfläche
Exterior

JW-1015-CA 4/4 1,35 kg

JW-1015-BOR 4/4 1,35 kgNEW



Streichinstrumente  String Instruments

VIOLINE

VIOLIN

62

Violinformetui
Violin Shaped Case

THERMOSHOCK

Artikelnummer
Item Number

Große
Size

Gewicht
Weight

Innenfarbe
Interior Color

Oberfläche
Exterior

JW-1015-GREY 4/4 1,35 kg

JW-1015-RED 4/4 1,35 kg

JW-1015-BLUE 4/4 1,35 kg

New

COMING IN 2021 
AB 2021 

Artikelnummer
Item Number

Große
Size

Gewicht
Weight

Innenfarbe
Interior Color

Oberfläche
Exterior

JW-1025-GREY 4/4 3,50 kg

JW-1025-RED 4/4 3,50 kg

JW-1025-BLUE 4/4 3,50 kg

Violinkoffer
Violin Case

THERMOSHOCK

New

COMING IN 2021 
AB 2021 



Streichinstrumente  String Instruments

VIOLINE

VIOLIN

63

Violindoppelkoffer
Violin Double Case

GERMAN MASTERS

Artikelnummer
Item Number

Große
Size

Gewicht
Weight

Innenfarbe
Interior Color

Oberfläche
Exterior

JW-3030-CS-011 4/4 3,50 kg

JW-3030-CS-012 4/4 3,50 kg

JW-3030-CS-013 4/4 3,50 kg

JW-3030-CS-019 4/4 3,50 kg

JW-3030-CS-032 4/4 3,50 kg

Violindoppelkoffer
Violin Double Case

GERMAN MASTERS

Artikelnummer
Item Number

Große
Size

Gewicht
Weight

Innenfarbe
Interior Color

Oberfläche
Exterior

JW-3030-N-011 4/4 3,30 kg

JW-3030-N-012 4/4 3,30 kg

JW-3030-N-013 4/4 3,30 kg

JW-3030-N-032 4/4 3,30 kg



Streichinstrumente  String Instruments

VIOLINE

VIOLIN

64

Violinkoffer
Violin Case

GERMAN MASTERS

Artikelnummer
Item Number

Große
Size

Gewicht
Weight

Innenfarbe
Interior Color

Oberfläche
Exterior

JW-3023-N-011 4/4 2,55 kg

JW-3023-N-012 4/4 2,55 kg

JW-3023-N-013 4/4 2,55 kg

JW-3023-N-032 4/4 2,55 kg

Violinkoffer
Violin Case

GERMAN MASTERS

Artikelnummer
Item Number

Große
Size

Gewicht
Weight

Innenfarbe
Interior Color

Oberfläche
Exterior

JW-3024-CS-011 4/4 3,00 kg

JW-3024-CS-012 4/4 3,00 kg

JW-3024-CS-013 4/4 3,00 kg

JW-3024-CS-019 4/4 3,00 kg

JW-3024-CS-032 4/4 3,00 kg



Streichinstrumente  String Instruments

VIOLINE

VIOLIN

65

Violinetui
Violin Case

ESSENTIAL

Artikelnummer
Item Number

Große
Size

Gewicht
Weight

Innenfarbe
Interior Color

Oberfläche
Exterior

JWC-3016-4/4 4/4 1,30 kg

JWC-3016-3/4 3/4 1,25 kg

JWC-3016-1/2 1/2 1,15 kg

JWC-3016-1/4 1/4 1,20 kg

JWC-3016-1/8 1/8 0,85 kg

Violinetui
Violin Case

ESSENTIAL

Artikelnummer
Item Number

Große
Size

Gewicht
Weight

Innenfarbe
Interior Color

Oberfläche
Exterior

JWC-3018-4/4 4/4 1,45 kg

JWC-3018-3/4 3/4 1,45 kg



Streichinstrumente  String Instruments

VIOLINE

VIOLIN

66

Violinkoffer
Violin Oblong Case

ESSENTIAL

Artikelnummer
Item Number

Große
Size

Gewicht
Weight

Innenfarbe
Interior Color

Oberfläche
Exterior

JWC-360-4/4 4/4 2,25 kg

JWC-360-3/4 3/4 1,85 kg

JWC-360-1/2 1/2 1,65 kg

JWC-360-4/4-R 4/4 2,25 kg

Artikelnummer
Item Number

Große
Size

Gewicht
Weight

Innenfarbe
Interior Color

Oberfläche
Exterior

JWC-565-4/4-G 4/4 2,35 kg

JWC-565-4/4-B 4/4 2,35 kg

Violinkoffer
Violin Oblong Case

ESSENTIAL



Streichinstrumente  String Instruments

VIOLINE

VIOLIN

67

Violinkoffer
Violin Oblong Case

ESSENTIAL

Artikelnummer
Item Number

Große
Size

Gewicht
Weight

Innenfarbe
Interior Color

Oberfläche
Exterior

JWC-762 4/4 2,55 kg

JWC-763 4/4 2,55 kg
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VIOLA

VIOLA

69Streichinstrumente  String Instruments

NEW

Violaformetui
Viola Shaped Case

Violaformetui
Viola Shaped Case

GREENLINE

GREENLINE

Artikelnummer
Item Number

Große
Size

Gewicht
Weight

Innenfarbe
Interior Color

Oberfläche
Exterior

JW-51015-V-B 15 - 16.5” 1,25 kg

JW-51015-V 15 - 16.5” 1,25 kg

Artikelnummer
Item Number

Große
Size

Gewicht
Weight

Innenfarbe
Interior Color

Oberfläche
Exterior

JW-51015-V-CAB 15 - 16.5” 1,25 kg

JW-51015-V-CABL 15 - 16.5” 1,25 kg

JW-51015-V-CAR 15 - 16.5” 1,25 kg

JW-51015-V-CAG 15 - 16.5” 1,25 kg



VIOLA

VIOLA

70 Streichinstrumente  String Instruments

Violakoffer
Viola Oblong Case

GREENLINE

Artikelnummer
Item Number

Große
Size

Gewicht
Weight

Innenfarbe
Interior Color

Oberfläche
Exterior

JW-51025-V-NB 15 - 16.5” 2,35 kg

JW-51025-V-BNB 15 - 16.5” 2,35 kg

Artikelnummer
Item Number

Große
Size

Gewicht
Weight

Innenfarbe
Interior Color

Oberfläche
Exterior

JW-51015-V-ALICE 15 - 16.5” 1,25 kg

JW-51015-V-VIBE 15 - 16.5” 1,25 kg

JW-51015-V-POP 15 - 16.5” 1,25 kg

Violaformetui
Viola Shaped Case

GREENLINE

New

COMING IN 2021 
AB 2021 



VIOLA

VIOLA

71Streichinstrumente  String Instruments

NEW

NEW

Violaformetui
Viola Shaped Case

THERMOSHOCK

Artikelnummer
Item Number

Große
Size

Gewicht
Weight

Innenfarbe
Interior Color

Oberfläche
Exterior

JW-1015-V 15 - 16.5” 1,45 kg

JW-1015-V-BOR 15 - 16.5” 1,45 kg

Violakoffer
Viola Oblong Case

GREENLINE

Artikelnummer
Item Number

Große
Size

Gewicht
Weight

Innenfarbe
Interior Color

Oberfläche
Exterior

JW-51025-V-CABNB 15 - 16.5” 2,35 kg

JW-51025-V-CABLNB 15 - 16.5” 2,35 kg

JW-51025-V-CARNB 15 - 16.5” 2,35 kg

JW-51025-V-CAGNB 15 - 16.5” 2,35 kg



VIOLA

VIOLA

72 Streichinstrumente  String Instruments

Violakoffer
Viola Case

GERMAN MASTERS

Artikelnummer
Item Number

Große
Size

Gewicht
Weight

Innenfarbe
Interior Color

Oberfläche
Exterior

JW-3023-VN-011 15 - 16.5” 2,90 kg

JW-3023-VN-012 15 - 16.5” 2,90 kg

JW-3023-VN-013 15 - 16.5” 2,90 kg

JW-3023-VN-032 15 - 16.5” 2,90 kg

Artikelnummer
Item Number

Große
Size

Gewicht
Weight

Innenfarbe
Interior Color

Oberfläche
Exterior

JW-1015-V-GREY 15 - 16.5” 1,45 kg

JW-1015-V-RED 15 - 16.5” 1,45 kg

JW-1015-V-BLUE 15 - 16.5” 1,45 kg

Violaformetui
Viola Shaped Case

THERMOSHOCK

New

COMING IN 2021 
AB 2021 



VIOLA

VIOLA

73Streichinstrumente  String Instruments

Viola Vario & Violinkoffer
Viola Vario & Violin Case

GERMAN MASTERS

Artikelnummer
Item Number

Große
Size

Gewicht
Weight

Innenfarbe
Interior Color

Oberfläche
Exterior

JW-3032-CS-011 Alle Grössen / All Sizes 4,40 kg

JW-3032-CS-012 Alle Grössen / All Sizes 4,40 kg

JW-3032-CS-013 Alle Grössen / All Sizes 4,40 kg

JW-3032-CS-019 Alle Grössen / All Sizes 4,40 kg

JW-3032-CS-032 Alle Grössen / All Sizes 4,40 kg

Violakoffer
Viola Case

GERMAN MASTERS

Artikelnummer
Item Number

Große
Size

Gewicht
Weight

Innenfarbe
Interior Color

Oberfläche
Exterior

JW-3024-VCS-011 15 - 16.5” 2,90 kg

JW-3024-VCS-012 15 - 16.5” 2,90 kg

JW-3024-VCS-013 15 - 16.5” 2,90 kg

JW-3024-VCS-019 15 - 16.5” 2,90 kg

JW-3024-VCS-032 15 - 16.5” 2,90 kg



VIOLA

VIOLA

74 Streichinstrumente  String Instruments

Violakoffer
Viola Oblong Case

ESSENTIAL

Artikelnummer
Item Number

Große
Size

Gewicht
Weight

Innenfarbe
Interior Color

Oberfläche
Exterior

JWC-360-VA 15 - 16” 2,20 kg

Violaetui
Viola Case

ESSENTIAL

Artikelnummer
Item Number

Große
Size

Gewicht
Weight

Innenfarbe
Interior Color

Oberfläche
Exterior

JWC-3016-V-15 15” 1,55 kg

JWC-3016-V-15-5 15.5” 1,55 kg

JWC-3016-V-16 16” 1,55 kg
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76

CELLO

CELLO

76 Streichinstrumente  String Instruments

Celloetui

Cello Case

JW EASTMAN

Celloetui
Cello Case

JW EASTMAN

Artikelnummer
Item Number

Große
Size

Gewicht
Weight

Innenfarbe
Interior Color

Oberfläche
Exterior

CE-133-B 4/4 5,35 kg

CE-133-S 4/4 5,35 kg

CE-133-W 4/4 5,35 kg

Artikelnummer
Item Number

Große
Size

Gewicht
Weight

Innenfarbe
Interior Color

Oberfläche
Exterior

CE-134-CA 4/4 3,25 kg



CELLO

CELLO

77Streichinstrumente  String Instruments

Cellotasche
Cello Bag

INSTRUMENT SOFTBAGS

Cellotasche

Cello Bag

INSTRUMENT SOFTBAGS

Artikelnummer
Item Number

Große
Size

Gewicht
Weight

Innenfarbe
Interior Color

Oberfläche
Exterior

JWC-2790-4/4 4/4 2,40 kg

Artikelnummer
Item Number

Große
Size

Gewicht
Weight

Innenfarbe
Interior Color

Oberfläche
Exterior

JWC-2990-4/4 4/4 2,40 kg

JWC-2990-3/4 3/4 2,20 kg

JWC-2990-1/2 1/2 2,00 kg

JWC-2990-1/4 1/4 1,80 kg



STREICHBASS

DOUBLE BASS

78 Streichinstrumente  String Instruments

Streichbasstasche
Double Bass Bag

INSTRUMENT SOFTBAGS

Artikelnummer
Item Number

Große
Size

Gewicht
Weight

Innenfarbe
Interior Color

Oberfläche
Exterior

JWC-2992-4/4 4/4 4,80 kg

JWC-2992-3/4 3/4 4,60 kg

JWC-2992-1/2 1/2 4,40 kg

JWC-2992-1/4 1/4 4,20 kg
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KONZERTGITARRE

CLASSIC GUITAR

81Gitarre  Guitar

NEW

Konzertgitarren Koffer
Classical Guitar Case

Konzertgitarren Koffer
Classical Guitar Case

GREENLINE

GREENLINE

Artikelnummer
Item Number

Gewicht
Weight

Innenfarbe
Interior Color

Oberfläche
Exterior

JW-51051-CAB 2,35 kg

JW-51051-CABL 2,35 kg

JW-51051-CAR 2,35 kg

JW-51051-CAG 2,35 kg

Artikelnummer
Item Number

Gewicht
Weight

Innenfarbe
Interior Color

Oberfläche
Exterior

JW-51051 2,35 kg



KONZERTGITARRE

CLASSIC GUITAR

82 Gitarre Guitar

Konzertgitarren Koffer
Classical Guitar Case

JW EASTMAN

Artikelnummer
Item Number

Gewicht
Weight

Innenfarbe
Interior Color

Oberfläche
Exterior

CE-151-B 3,40 kg

CE-151-S 3,40 kg

CE-151-W 3,40 kg

CE-151-RED 3,40 kg

Konzertgitarren Tasche
Classical Guitar Bag

INSTRUMENT SOFTBAGS

Artikelnummer
Item Number

Gewicht
Weight

Innenfarbe
Interior Color

Oberfläche
Exterior

JWC-99051-B 1,75 kg

JWC-99051-AZ 1,75 kg
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WESTERNGITARRE

STEEL STRING

84 Streichinstrumente  String Instruments

Westerngitarren Koffer
Steel String Guitar Case

Westerngitarren Tasche

Steel String Guitar Bag

INSTRUMENT SOFTBAGS

JW EASTMAN

Artikelnummer
Item Number

Gewicht
Weight

Innenfarbe
Interior Color

Oberfläche
Exterior

CE-152-B 3,50 kg

CE-152-W 3,50 kg

CE-152-S 3,50 kg

Artikelnummer
Item Number

Gewicht
Weight

Innenfarbe
Interior Color

Oberfläche
Exterior

JWC-99052-B 1,95 kg
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E-GITARRE & BASS

E-GUITAR & BASS

86 Streichinstrumente  String Instruments

Elektrobass Tasche
Electric Bass Bag

INSTRUMENT SOFTBAGS

Artikelnummer
Item Number

Gewicht
Weight

Innenfarbe
Interior Color

Oberfläche
Exterior

JWC-99058-B 1,70 kg

INSTRUMENT SOFTBAGS

Artikelnummer
Item Number

Gewicht
Weight

Innenfarbe
Interior Color

Oberfläche
Exterior

JWC-99059-B 1,60 kg

Elektrogitarren Tasche
Electric Guitar Bag
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Zubehör Accessories

BOGENKOFFER

BOW CASES

88

Bogenkoffer
Bow Case

GERMAN MASTERS

Bogenkoffer (Mehrere Bögen)

Bow Case (More Bow cases)

GERMAN MASTERS

Artikelnummer
Item Number

Große
Size

Gewicht
Weight

Innenfarbe
Interior Color

Oberfläche
Exterior

JW-3910 1 Violinbogen / 1 Violin Bow 0,40 kg

JW-3912 1 Cellobogen / 1 Cello Bow 0,45 kg

JW-3914 1 Bassbogen Deutsch Style / 1 Bass Bow German Stil 0,70 kg

JW-3914-F 1 Bassbogen French Style / 1 Bass Bow French Stil 0,60 kg

Artikelnummer
Item Number

Große
Size

Gewicht
Weight

Innenfarbe
Interior Color

Oberfläche
Exterior

JW-3920 6 Violinbögen / 6 Violin Bows 1,20 kg

JW-3920-CE 6 Cellobögen / 6 Cello Bows 1,30 kg

JW-3921 12 Violinbögen / 12 Violin Bows 1,60 kg

JW-3921-CE 12 Cellobögen / 12 Cello Bows 1.60 kg

JW-3922 24 Violinbögen / 24 Violin Bows 2,40 kg



ÜBERZUGE

COVERS

89Zubehör Accessories

Überbezug Für Doppelklarinettenetui JW-722

Cover For Double Clarinet Case JW-722

Übezug Für Oboe- / Klarinettenetui JW-710, JW-721
Cover Case For Oboe / Clarinet Case JW-710, JW-721

GERMAN MASTERS

GERMAN MASTERS

Artikelnummer
Item Number

Große
Size

Innenfarbe
Interior Color

Oberfläche
Exterior

JWC-9722-NC JW-722

Artikelnummer
Item Number

Große
Size

Innenfarbe
Interior Color

Oberfläche
Exterior

JWC-9710-NC JW-710, JW-721



ÜBERZUGE

COVERS

90 Zubehör Accessories

Ersatzbezug für JW-3023-N

Replacement Cover For JW-3023-N

Ersatzbezug Für JW-3030-N
Replacement Cover For JW-3030-N

GERMAN MASTERS

GERMAN MASTERS

Artikelnummer
Item Number

Große
Size

Innenfarbe
Interior Color

Oberfläche
Exterior

JW-30-N-002 JW-3030-N

JW-30-N-007 JW-3030-N

Artikelnummer
Item Number

Große
Size

Innenfarbe
Interior Color

Oberfläche
Exterior

JW-23-N-002 JW-3023-N

JW-23-N-007 JW-3023-N



ÜBERZUGE

COVERS

91Zubehör Accessories

Ersatzbezug Für JW-3024-CS

Replacement Cover For JW-3024-CS

GERMAN MASTERS

Artikelnummer
Item Number

Große
Size

Innenfarbe
Interior Color

Oberfläche
Exterior

JW-24-C-002 JW-3024-CS

JW-24-C-007 JW-3024-CS

Artikelnummer
Item Number

Große
Size

Innenfarbe
Interior Color

Oberfläche
Exterior

JW-30-C-002 JW-3030-CS

JW-30-C-007 JW-3030-CS

Ersatzbezug Für JW-3030-CS
Replacement Cover For JW-3030-CS

GERMAN MASTERS



ÜBERZUGE

COVERS

92 Zubehör Accessories

Ersatzbezug Für JW-3023-VN

Replacement Cover For JW-3023-VN

GERMAN MASTERS

GERMAN MASTERS

Ersatzbezug Für JW-3024-VCS

Replacement Cover For JW-3024-VCS

Artikelnummer
Item Number

Große
Size

Innenfarbe
Interior Color

Oberfläche
Exterior

JW-23-VN-002 JW-3023-VN

JW-23-VN-007 JW-3023-VN

Artikelnummer
Item Number

Große
Size

Innenfarbe
Interior Color

Oberfläche
Exterior

JW-24-VC-002 JW-3024-VCS

JW-24-VC-007 JW-3024-VCS



ÜBERZUGE

COVERS

93Zubehör Accessories

Decke Für JW-53023

Blanket For JW-53023

Ersatzbezug Für JW-3032-CS
Replacement Cover For JW-3032-CS

GERMAN MASTERS

GERMAN MASTERS

Artikelnummer
Item Number

Große
Size

Innenfarbe
Interior Color

Oberfläche
Exterior

JW-32-C-002 JW-3032-CS

JW-32-C-007 JW-3032-CS

Artikelnummer
Item Number

Große
Size

Innenfarbe
Interior Color

Oberfläche
Exterior

JW-953023-D-012 JW-53023

JW-953023-D-013 JW-53023



BLÄTTER/ROHRETUIS

REED CASES

94 Zubehör Accessories

Blatter- und Rohretui Aus Kirschbaumholz
Reed Case From Cherry Wood

Artikelnummer
Item Number

Große
Size

Gewicht
Weight

Innenfarbe
Interior Color

Oberfläche
Exterior

JW-7082/6 6 Klarinettenblätter / 6 Clarinet-Reeds 0,08 kg

JW-7082/10 10 Klarinettenblätter / 10 Clarinet-Reeds 0,12 kg

JW-7083/3 3 Oboenblätter / 3 Oboe-Reeds 0,03 kg

JW-7084/6 6 Fagottblätter / 6 Bassoon-Reeds 0,10 kg

JW-7085/6 6 Altsaxophonblätter / 6 Alt Saxophone-Reeds 0,09 kg

JW-7086/6 6 Tenorsaxophonblätter / 6 Tenor Saxophone-Reeds 0,11 kg

Blatter- und Rohretui aus ABS
Reed Case from ABS

Artikelnummer
Item Number

Große
Size

Gewicht
Weight

Innenfarbe
Interior Color

Oberfläche
Exterior

JW-7072/6 6 Klarinettenblätter / 6 Clarinet-Reeds 0,06 kg

JW-7073/3 3 Oboenblätter / 3 Oboe-Reeds 0,02 kg

JW-7074/4 4 Fagottblätter / 4 Bassoon-Reeds 0,04 kg



BLÄTTER/ROHRETUIS

REED CASES

95Zubehör Accessories

Blatter- und Rohretui lederbezogen

Reed Case Leather covered

Artikelnummer
Item Number

Große
Size

Gewicht
Weight

Innenfarbe
Interior Color

Oberfläche
Exterior

JW-7072-L-10 10 Klarinettenblätter / 10 Clarinet-Reeds 0,10 kg

JW-7073-L-3 3 Oboenblätter / 3 Oboe-Reeds 0,03 kg

JW-7074-L-6 6 Fagottblätter / 6 Bassoon-Reeds 0,09 kg

JW-7074-L-12 12 Fagottblätter / 12 Bassoon-Reeds 0,17 kg



96

TRAGEGURTE

CARRYING STRAPS

Zubehör Accessories

Artikel / Item AS-9

Große / Size
Tragegurt für Saxophon (Rund)
Saxophone Strap (Round)

Artikel / Item AS-11

Große / Size
Tragegurt für Saxophon 
Saxophone Strap

Artikel / Item AS-12

Große / Size
Tragegurt für Gitarre
Guitar Strap

Artikel / Item AS-13

Große / Size
Tragegurt für Gitarre (Econo)
Guitar Strap (Econo)

Tragegurte
Carrying Straps



TRAGEGURTE

CARRYING STRAPS

97Zubehör Accessories

Artikel / Item
AS-14

Große / Size
Tragegurt für Tenor /Baritonhorn
Tenothorn /Baritone Strap

Artikel / Item AS-15

Große / Size
Tragegurt für Tuba
Tuba Strap

Artikel / Item AS-20

Große / Size
Universal Schultergurt (Rund)
Universal Shoulder Strap (Round)

Artikel / Item AS-21/70

Große / Size
Universal Schultergurt (Gerade 70mm)
Universal Shoulder Strap (Straight 70mm)

Tragegurte
Carrying Straps



98

TRAGEGURTE

CARRYING STRAPS

Zubehör Accessories

Artikel / Item AS-21/55

Große / Size
Universal Schultergurt (Gerade 55mm)
Universal Shoulder Strap (Straight 55mm)

Artikel / Item AS-21/55-R

Große / Size
Universal Rucksackgurt (Gerade 55mm)
Universal Backpack Strap (Straight 55mm)

Artikel / Item AS-50

Große / Size
Universal Schulterpolster
Universal Shoulder Pad

Artikel / Item AS-60

Große / Size
Rucksackvorrichtung Cello Koffer
Cello Case Backpack System

Tragegurte
Carrying Straps



TRAGEGURTE

CARRYING STRAPS

99Zubehör Accessories

Artikel / Item JW-3000

Große / Size
Universal Tragegurt 30mm
Universal Shoulder Strap 30mm

Artikel / Item JW-4000

Große / Size
Universal Tragegurt 40mm
Universal Shoulder Strap 40mm

Artikel / Item JW-4000-R

Große / Size
Rucksacktragegurt für Jagdhorntaschen
Backpack Strap for Hunting Horn Bags

Tragegurte
Carrying Straps



100 Produktdatenbank Product Details

* Alle Maße in cm und kg / All measurements in cm and kg

Altsaxophon    Alto Saxophone
Instrumentenmaße Kofferaußenmaße & Gewicht

Instrument measurements Case outside measurements & weight

Artikelnummer Instrument Länge Breite am Schallbecher Durchmesser am Schallbecher Länge Breite Höhe Gewicht

Item Nr. Instrument length Width at bell Bell diameter Length Width Height Weight

JW-51092 58 24 14 69 30 18 1,10

JW-51092-SX 58 24 14 69 30 18 1,10

JW-51092-B 58 24 14 69 30 18 1,10

JW-51092-CAB 58 24 14 69 30 18 1,10

JW-51092-CABL 58 24 14 69 30 18 1,10

JW-51092-CAR 58 24 14 69 30 18 1,10

JW-51092-CAG 58 24 14 69 30 18 1,10

JW-51092-ALICE 58 24 14 69 30 18 1,10

JW-51092-VIBE 58 24 14 69 30 18 1,10

JW-51092-POP 58 24 14 69 30 18 1,10

JW-51392-NB 58 24 13,5 61,5 29 18 2,25

JW-61092-CARAMEL 58 24 14 69 30 18 1,50

JW-61092-JAZZ 58 24 14 69 30 18 1,50

JW-61092-MERLOT 58 24 14 69 30 18 1,50

JW-61092-INK 58 24 14 69 30 18 1,50

JW-61092-STONE 58 24 14 69 30 18 1,50

JW-2192-CA 58 24 14 69 31,5 17,5 2,10

JW-2192 58 24 14 69 31,5 17,5 2,10

JW-2192-BOR 58 24 14 69 31,5 17,5 2,10

JW-2192-GREY 58 24 14 69 31,5 17,5 2,10

JW-2192-RED 58 24 14 69 31,5 17,5 2,10

JW-2192-BLUE 58 24 14 69 31,5 17,5 2,10

Produktdatenbank für Blasinstrumente
Product Details for Wind Instruments

Tenorsaxophon     Tenor Saxophone

Instrumentenmaße Kofferaußenmaße & Gewicht

Instrument measurements Case outside measurements & weight

Artikelnummer Instrument Länge Breite am Schallbecher Durchmesser am Schallbecher Länge Breite Höhe Gewicht

Item Nr. Instrument length Width at bell Bell diameter Length Width Height Weight

JW-51095 77 28 18 87 35 21 1,75

JW-51095-SX 77 28 18 87 35 21 1,75

JW-51095-B 77 28 18 87 35 21 1,75

JW-51095-CAB 77 28 18 87 35 21 1,75

JW-51095-CABL 77 28 18 87 35 21 1,75

JW-51095-CAR 77 28 18 87 35 21 1,75

JW-51095-CAG 77 28 18 87 35 21 1,75



101Produktdatenbank Product Details

* Alle Maße in cm und kg / All measurements in cm and kg

Tenorsaxophon     Tenor Saxophone

Instrumentenmaße Kofferaußenmaße & Gewicht

Instrument measurements Case outside measurements & weight

Artikelnummer Instrument Länge Breite am Schallbecher Durchmesser am Schallbecher Länge Breite Höhe Gewicht

Item Nr. Instrument length Width at bell Bell diameter Length Width Height Weight

JW-51095-ALICE 77 28 18 87 35 21 1,75

JW-51095-VIBE 77 28 18 87 35 21 1,75

JW-51095-POP 77 28 18 87 35 21 1,75

JW-61095-CARAMEL 77 28 18 87 35 21 2,00

JW-61095-JAZZ 77 28 18 87 35 21 2,00

JW-61095-MERLOT 77 28 18 87 35 21 2,00

JW-61095-INK 77 28 18 87 35 21 2,00

JW-61095-STONE 77 28 18 87 35 21 2,00

JW-51395-NB 77 28 16 82 34 20 3,30

JW-2195-CA 77 28 18 87,5 35,5 22 2,75

JW-2195 77 28 18 87,5 35,5 22 2,75

JW-2195-BOR 77 28 18 87,5 35,5 22 2,75

JW-2195-GREY 77 28 18 87,5 35,5 22 2,75

JW-2195-RED 77 28 18 87,5 35,5 22 2,75

JW-2195-BLUE 77 28 18 87,5 35,5 22 2,75

Sopransaxophon    Soprano Saxophone
Instrumentenmaße Kofferaußenmaße

Instrument Measurements Case Outside Measurements

Artikelnummer Instrument Länge Breite am Schallbecher Länge Breite Höhe Gewicht

Item Nr. Instrument length Width at bell Length Width Height Weight

JW-51088-B 65 10 69,5 18 13 1,20

Baritonsaxophon    Baritone Saxophone
Instrumentenmaße Kofferaußenmaße

Instrument Measurements Case Outside Measurements

Artikelnummer Instrument Länge Breite am Schallbecher Durchmesser am Schallbecher Länge Breite Höhe Gewicht

Item Nr. Instrument length Width at bell Bell diameter Length Width Height Weight

JW-54097-RO 101 30 20 107 41 25 5,50

JW-54097 101 30 20 107 41 25 4,40

JW-54097-CAB-RO 101 30 20 107 41 25 5,50

JW-54097-CAB 101 30 20 107 41 25 4,40

JW-2197 101 30 20 107 41 25 4,40

JW-2197-CA 101 30 20 107 41 25 4,40

JW-2197-BOR 101 30 20 107 41 25 4,40

JW-2197-GREY 101 30 20 107 41 25 4,40

JW-2197-RED 101 30 20 107 41 25 4,40

JW-2197-BLUE 101 30 20 107 41 25 4,40

JW-2197-RO 101 30 20 107 41 25 5,50

JW-2197-CA-RO 101 30 20 107 41 25 5,50

JW-2197-BOR-RO 100 31 18 105 37,5 22 5,50

JW-2197-GREY-RO 101 30 20 107 41 25 5,50

JW-2197-RED-RO 100 31 18 105 37,5 22 5,50

JW-2197-BLUE-RO 101 30 20 107 41 25 5,50



102 Produktdatenbank Product Details

* Alle Maße in cm und kg / All measurements in cm and kg

Klarinette    Clarinet
Instrumentenmaße Kofferinnenmaße Kofferaußenmaße

Instrument Measurements Case inside Measurements Case Outside Measurements

Artikelnummer Durchmesser am Schallbecher Länge Breite Höhe Länge Breite Höhe Gewicht

Item Nr. Bell diameter Length Width Height Length Width Height Weight

JW-52721-B 9 33,5 15,5 9,5/7,2 34,5 17 10 0,70

JW-52721-B-CAB 9 33,5 15,5 9,5/7,2 34,5 17 10 0,70

JW-52721-B-CABL 9 33,5 15,5 9,5/7,2 34,5 17 10 0,70

JW-52721-B-CAR 9 33,5 15,5 9,5/7,2 34,5 17 10 0,70

JW-52721-B-CAG 9 33,5 15,5 9,5/7,2 34,5 17 10 0,70

JW-62721-CARAMEL 9 33,5 15,5 9,5/7,2 34,5 17 10 1,00

JW-62721-JAZZ 9 33,5 15,5 9,5/7,2 34,5 17 10 1,00

JW-62721-MERLOT 9 33,5 15,5 9,5/7,2 34,5 17 10 1,00

JW-62721-INK 9 33,5 15,5 9,5/7,2 34,5 17 10 1,00

JW-62721-STONE 9 33,5 15,5 9,5/7,2 34,5 17 10 1,00

JW-321 8 37,5 23,5 10 39 25,7 10,5 1,15

JW-321-B 8 32,5 21,5 9 34,3 23,8 10 1,00

JW-321-ES 7 36,7 15 8 38,5 17,5 9 0,95

JW-321-ES-B 7 36,7 15 8 38,5 17,5 9 0,95

JW-421-N 8,5 38 23,5 10 40,3 26,5 11,5 1,55

JW-421-NB 8,3 38 23,5 10 40,3 26,5 11,5 1,75

JW-422-N 8,5 40,5 31 10,2 43 34,5 12 2,20

JW-422-NB 8 40,5 31 10,2 43 34,5 12 2,35

JW-721-B 8,5 34 15,7 9/6,6 36 18 10/7,0 0,95

JW-721-D 8,5 34 15,7 9/6,6 36 18 10/7,0 0,95

JW-722-B 8 40 26,3 9,6/6,5 42,5 29 11/7,5 1,35

JW-722-D 8,5 40 26,3 9,6/6,5 42,5 29 11/7,5 1,55

JWC-99721-D 8,5 24,5 36 12,5 26 37 13 1,05

JWC-99721-B 8,5 23,5 34,5 11 24 35 11,5 0,85

JWC-99821-D 8 36 24 11,5 36,5 24,5 12 0,90

JWC-99821-B 8 38 28 12 38,5 29 12,5 0,90

Oboe    Oboe

Instrumentenmaße Kofferinnenmaße Kofferaußenmaße

Instrument Measurements Case inside Measurements Case Outside Measurements

Artikelnummer Durchmesser am Schallbecher Länge Breite Höhe Länge Breite Höhe Gewicht

Item Nr. Bell diameter Length Width Height Length Width Height Weight

JW-710 5,5 31 15 60 34 18 7 0,75

Posaune    Trombone
Instrumentenmaße Kofferaußenmaße

Instrument Measurements Case Outside Measurements

Artikelnummer Korpus Länge Instrument Breite Durchmesser am Schallbecher Länge Breite Höhe Gewicht

Item Nr. Body length Instrument width Bell diameter Length Width Height Weight

JW-54076 77 20 23 96 29 25 3,00

JW-54076-CAB 77 20 23 96 29 25 3,00

JW-54076-CABL 77 20 23 96 29 25 3,00

JW-54076-CAR 77 20 23 96 29 25 3,00

JW-54076-CAG 77 20 23 96 29 25 3,00

CE-176-S 77 20 23 94,5 30,5 28 3,45

CE-176-RED 77 20 23 94,5 30,5 28 3,45

CE-176-B 77 20 23 94,5 30,5 28 3,45

CE-178-S 77 22 26 93,5 35,5 33,5 4,10

CE-178-B 77 22 26 93,5 35,5 33,5 4,10



103Produktdatenbank Product Details

* Alle Maße in cm und kg / All measurements in cm and kg

Trompete    Trumpet
Instrumentenmaße Kofferinnenmaße Kofferaußenmaße & Gewicht

Instrument Measurements Case inside Measurements Case outside measurements & weight

Artikelnummer Instrument Länge Höhe Maschine Durchmesser am Schallbecher Länge Breite Höhe Länge Breite Höhe Gewicht

Item Nr. Instrument length Height Machine Bell diameter Length Width Height Length Width Height Weight

JW-51070-B 49,5 15,5 14,5 54 22 9 56 25 17 1,05

JW-51060-B 49,5 15,5 14,5 54 22 9 56 25 17 1,05

JW-51070 49,5 15,5 14,5 54 22 9 56 25 17 1,05

JW-51060 49,5 15,5 14,5 54 22 9 56 25 17 1,05

JW-51070-CAB 49,5 15,5 14,5 54 22 9 56 25 17 1,05

JW-51060-CAB 49,5 15,5 14,5 54 22 9 56 25 17 1,05

JW-870 50 15,5 14 53 25 15 55,5 28 18 2,35

JW-860 48 4 14,5 53 25 15 55,5 28 18 2,55

JW-370 50 15,5 14 52,5 25 14 54 28 15 1,95

JW-360 48 4 14,5 53 25 15 55 28 16 2,10

JW-470 50 15,5 14 52,5 25 14 54,5 28,5 15,5 2,15

JW-460 48 4 14,5 53 25 15 55,5 28,5 16,5 2,30

JW-760-N 48 4 14,5 50 28 14,5 52 30 16 3,25

JW-770-N 49 15,5 14,5 52,5 28,5 15,5 55 30 17 3,70

JW-775 49 15,5 14 54,5 24 19 57 26 20,5 3,05

JW-776 48,5 15,5 14 52,5 33,5 17,5 54,5 35 20 3,60

Flügelhorn    Fluegelhorn
Instrumentenmaße Kofferinnenmaße Kofferaußenmaße

Instrument Measurements Case inside Measurements Case Outside Measurements

Artikelnummer Instrument Länge Instrument Breite Höhe Maschine Durchmesser am Schallbecher Länge Breite Höhe Länge Breite Höhe Gewicht

Item Nr. Instrument length Instrument width Height Machine Bell diameter Length Width Height Length Width Height Weight

JW-861 47,5 15,5 7 16 50 27,5 17,5 52,5 31 20 2,90

JW-361 47,5 15,5 7 16 50 27,5 16 52 30 17 2,45

JW-461 47,5 15,5 7 16 50 27,5 16 52,5 30,5 17,5 2,60

JW-472 44,5 27,5 7,5 16 46 27,3 17 48 30 18 2,85

JW-761-N 45 13,5 6 16 48 26 17,5 50 28 19,5 3,40

JW-772-N 46 27 7,5 16 48 27,5 17,5 50 29,5 18,5 3,00

JW-777 49 15,5 13 52 36 17,5 55 39 20 4,90

Kornett    Cornet

Instrumentenmaße Kofferinnenmaße Kofferaußenmaße

Instrument Measurements Case inside Measurements Case Outside Measurements

Artikelnummer Instrument Länge Höhe Maschine Durchmesser am Schallbecher Länge Breite Höhe Länge Breite Höhe Gewicht

Item Nr. Instrument length Height Machine Bell diameter Length Width Height Length Width Height Weight

JW-771 35,5 17,5 11,5 38 31 14 40 33 19 2,70
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* Alle Maße in cm und kg / All measurements in cm and kg

Waldhorn    French Horn

Instrumentenmaße Kofferaußenmaße

Instrument Measurements Case Outside Measurements

Artikelnummer Instrument Länge Instrument Breite Höhe Maschine Durchmesser am Schallbecher Länge Breite Höhe Gewicht

Item Nr. Instrument length Instrument width Height Machine Bell diameter Length Width Height Weight

JW-9081 50 33 10,7 30 65 41,5 36 2,20

JW-9081-BL 50 33 10,7 30 65 41,5 36 2,20

JW-9082 50 35 10,5 30 65 41,5 36 2,20

JW-9082-BL 50 33 10,7 30 65 41,5 36 2,20

JW-9081-ST 48 30,5 11 30 65 41,5 36 2,20

JW-53084 41 32,5 8 30 48,5 40 30 3,15

JW-53084-BL 41 32,5 8 30 48,5 40 30 3,15

JW-53085 41 33,5 8 30 48,5 40 30 3,15

JW-53085-BL 41 33,5 8 30 48,5 40 30 3,15

Parforcehorn    Hunting Horn
Instrumentenmaße Kofferaußenmaße

Instrument Measurements Case Outside Measurements

Artikelnummer Instrument Länge Instrument Breite Durchmesser am Schallbecher Länge Breite Höhe Gewicht

Item Nr. Instrument length Instrument width Bell diameter Length Width Height Weight

JW-1087 70 54 33 76 58 33,5 2,75

JW-1087-BOR 70 54 33 76 58 33,5 2,75

Tenorhorn & Bariton    Tenor Horn & Baritone
Instrumentenmaße Kofferaußenmaße

Instrument Measurements Case Outside Measurements

Artikelnummer Instrument Länge Instrument Breite Höhe Maschine Durchmesser am Schallbecher Länge Breite Höhe Gewicht

Item Nr. Instrument length Instrument width Height Machine Bell diameter Length Width Height Weight

JW-2087 78 30 15,5 28 88 41 32 4,55

JW-2087-K 77 34 18,5 33,5 86 44 37 4,75

JW-2091 69 34 15 28 77 47 32 3,85

JW-2092-BF 81 29 18 32 90 43 37 5,45

Tuba    Tuba
Instrumentenmaße Kofferaußenmaße

Instrument Measurements Case Outside Measurements

Artikelnummer Instrument Länge Instrument Breite Höhe Maschine Durchmesser am Schallbecher Länge Breite Höhe Gewicht

Item Nr. Instrument length Instrument width Height Machine Bell diameter Length Width Height Weight

JW-2088 102 41 23 43 111 62 46 11,00

JW-2088-F 97 42 23 44 106 60,5 46 10,00

JW-2088-CF 94 50 27 48 106 69 49 11,75

JW-2088-CF-FA 95 50 28 50 106 69 52 12,00

JW-2089 107 47 27 48 116 68 50 12,40

JW-2089-1/2-W 108 50 27 48 116 68 50 12,40

JW-2089-95 97 47 27 48 116 68 50 12,40

JW-2089-K 113 52 27 55 120 74 57 13,60

JW-995 94 53 31 50 104 75 57 13,00
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* Alle Maße in cm und kg / All measurements in cm and kg

Violine    Violin
Instrumentenmaße Kofferaußenmaße

Instrument Measurements Case Outside Measurements

Artikelnummer Instrument Länge Korpus Länge Oberbug Unterbug Höhe über Steg Länge Breite Höhe Gewicht

Item Nr. Instrument length Body length Upper bout Lower bout Height above bout Length Width Height Weight

JW-51015-4/4 63 37 17,3 21,3 10,4 80 25 14,5 1,25

JW-51015-3/4 58,5 34 16,5 19,5 9,7 76 23,7 13 1,20

JW-51015-1/2 54,5 32 15,3 18,7 9,9 68,5 22,5 13 1,00

JW-51015-1/4 49 30 14 16,5 9,1 63,5 20,5 12 0,85

JW-51015-4/4-B 63 37 17,3 21,3 10,4 80 25 14,5 1,35

JW-51015-3/4-B 58,5 34 16,5 19,5 9,7 76 23,7 13 1,20

JW-51015-1/2-B 54,5 32 15,3 18,7 9,9 68,5 22,5 13 1,00

JW-51015-1/4-B 49 30 14 16,5 9,1 63,5 20,5 12 0,85

JW-51015-4/4-CAB 63 37 17,3 21,3 10,4 80 25 14,5 1,35

JW-51015-4/4-CABL 63 37 17,3 21,3 10,4 80 25 14,5 1,35

JW-51015-4/4-CAR 63 37 17,3 21,3 10,4 80 25 14,5 1,35

JW-51015-4/4-CAG 63 37 17,3 21,3 10,4 80 25 14,5 1,35

JW-51015-4/4-ALICE 63 37 17,3 21,3 10,4 80 25 14,5 1,35

JW-51015-4/4-VIBE 63 37 17,3 21,3 10,4 80 25 14,5 1,35

JW-51015-4/4-POP 63 37 17,3 21,3 10,4 80 25 14,5 1,35

JW-52017-4/4 60,5 36,5 17,3 21,3 10,9 80,5 28 13,8 1,60

JW-52017-3/4 56,5 34 16 19,5 10,9 80,5 28 13,8 1,60

JW-52017-4/4-B 60,5 36,5 17,3 21,3 10,9 80,5 28 13,8 1,60

JW-52017-3/4-B 56,5 34 16 19,5 10,9 80,5 28 13,8 1,60

JW-52017-4/4-CAB 60,5 36,5 17,3 21,3 10,9 80,5 28 13,8 1,60

JW-52017-4/4-CABL 60,5 36,5 17,3 21,3 10,9 80,5 28 13,8 1,60

JW-52017-4/4-CAR 60,5 36,5 17,3 21,3 10,9 80,5 28 13,8 1,60

JW-52017-4/4-CAG 60,5 36,5 17,3 21,3 10,9 80,5 28 13,8 1,60

JW-52017-4/4-ALICE 60,5 36,5 17,3 21,3 10,9 80,5 28 13,8 1,60

JW-52017-4/4-VIBE 60,5 36,5 17,3 21,3 10,9 80,5 28 13,8 1,60

JW-52017-4/4-POP 60,5 36,5 17,3 21,3 10,9 80,5 28 13,8 1,60

JW-52017-4/4-SE 60,5 36,5 17,3 21,3 10,9 80,5 28 13,8 1,60

JW-51025-B 59,5 36 18 21,3 11,2 78,3 24,5 14,5 1,70

JW-51025 59,5 36 18 21,3 11,2 78,3 24,5 14,5 1,70

JW-51025-ALICE 59,5 36 18 21,3 11,2 78,3 24,5 14,5 1,70

JW-51025-VIBE 59,5 36 18 21,3 11,2 78,3 24,5 14,5 1,70

JW-51025-POP 59,5 36 18 21,3 11,2 78,3 24,5 14,5 1,70

JW-51025-CAB 59,5 36 18 21,3 11,2 78,3 24,5 14,5 1,70

JW-51025-CABL 59,5 36 18 21,3 11,2 78,3 24,5 14,5 1,70

JW-51025-CAR 59,5 36 18 21,3 11,2 78,3 24,5 14,5 1,70

JW-51025-CAG 59,5 36 18 21,3 11,2 78,3 24,5 14,5 1,70

JW-51025-CABNB 59,5 36 18 21,3 11,2 78,3 24,5 16 1,90

JW-51025-CABLNB 59,5 36 18 21,3 11,2 78,3 24,5 16 1,90

JW-51025-CARNB 59,5 36 18 21,3 11,2 78,3 24,5 16 1,90

JW-51025-CAGNB 59,5 36 18 21,3 11,2 78,3 24,5 16 1,90

JW-51025-NB 59,5 36 18 21,3 11,2 78,3 24,5 16 1,90

JW-51025-BNB 59,5 36 18 21,3 11,2 78,3 24,5 16 1,90

JW-53023-N-012 60 36 17 21 11,5 80,5 24,5 15,5 2,75

JW-53023-N-013 60 36 17 21 11,5 80,5 24,5 15,5 2,75

JW-53023-N-032 60 36 17 21 11,5 80,5 24,5 15,5 2,75

Produktdatenbank für Streichinstrumente
Product Details for Stringed Instruments
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* Alle Maße in cm und kg / All measurements in cm and kg

Violine    Violin
Instrumentenmaße Kofferaußenmaße

Instrument Measurements Case Outside Measurements

Artikelnummer Instrument Länge Korpus Länge Oberbug Unterbug Höhe über Steg Länge Breite Höhe Gewicht

Item Nr. Instrument length Body length Upper bout Lower bout Height above bout Length Width Height Weight

JW-62017-CARAMEL 60,5 36,5 17,3 21,3 10,9 80,5 28 13,8 1,60

JW-62017-JAZZ 60,5 36,5 17,3 21,3 10,9 80,5 28 13,8 1,60

JW-62017-MERLOT 60,5 36,5 17,3 21,3 10,9 80,5 28 13,8 1,60

JW-62017-INK 60,5 36,5 17,3 21,3 10,9 80,5 28 13,8 1,60

JW-62017-STONE 60,5 36,5 17,3 21,3 10,9 80,5 28 13,8 1,60

JW-1015-4/4 63 37 17,3 21,3 10,4 80 25 14,5 1,35

JW-1015-3/4 58,5 34 16,5 19,5 9,7 76 23,7 13 1,20

JW-1015-1/2 54,5 32 15,3 18,7 9,9 68,5 22,5 13 0,95

JW-1015-1/4 49 30 14 16,5 9,1 63,5 20,5 12 1,05

JW-1015-1/8 44,5 27 12,3 14,7 9,8 57,8 18 12,5 0,75

JW-1015-1/16 41,5 24 12,3 14,7 9,8 57,8 18 12,5 0,75

JW-1015-CA 63 37 17,3 21,3 10,4 80 25 14,5 1,35

JW-1015-BOR 63 37 17,3 21,3 10,4 80 25 14,5 1,35

JW-1015-GREY 63 37 17,3 21,3 10,4 80 25 14,5 1,35

JW-1015-RED 63 37 17,3 21,3 10,4 80 25 14,5 1,35

JW-1015-BLUE 63 37 17,3 21,3 10,4 80 25 14,5 1,35

JW-3030-N-011 60 36 17 21 13 80 32 15,5 3,30

JW-3030-N-012 60 36 17 21 13 80 32 15,5 3,30

JW-3030-N-013 60 36 17 21 13 80 32 15,5 3,30

JW-3030-N-032 60 36 17 21 13 80 32 15,5 3,30

JW-3030-CS-011 60 36 17 21 13 80 32 15,5 3,50

JW-3030-CS-012 60 36 17 21 13 80 32 15,5 3,50

JW-3030-CS-013 60 36 17 21 13 80 32 15,5 3,50

JW-3030-CS-019 60 36 17 21 13 80 32 15,5 3,50

JW-3030-CS-032 60 36 17 21 13 80 32 15,5 3,50

JW-1025-GREY 60 36 17 21 13 80 32 15,5 3,50

JW-1025-RED 60 36 17 21 13 80 32 15,5 3,50

JW-1025-BLUE 60 36 17 21 13 80 32 15,5 3,50

JW-3023-N-011 60 36 17 20,5 11,2 81 25 14,5 2,55

JW-3023-N-012 60 36 17 20,5 11,2 81 25 14,5 2,55

JW-3023-N-013 60 36 17 20,5 11,2 81 25 14,5 2,55

JW-3023-N-032 60 36 17 20,5 11,2 81 25 14,5 2,55

JW-3024-CS-012 60 36 17 21 10,5 81 26 15 3,00

JW-3024-CS-013 60 36 17 21 10,5 81 26 15 3,00

JW-3024-CS-019 60 36 17 21 10,5 81 26 15 3,00

JW-3024-CS-011 60 36 17 21 10,5 81 26 15 3,00

JW-3024-CS-032 60 36 17 21 10,5 81 26 15 3,00

JWC-3016-4/4 63 36 17,5 21 10 81,5 26 12,5 1,30

JWC-3016-3/4 57 34,5 16,4 19,5 9,3 75 25 12 1,25

JWC-3016-1/2 54 32,5 15,5 18,3 9,2 72 23 11,5 1,15

JWC-3016-1/4 50,5 29,5 14,5 18 8,3 66 23,5 12 1,20

JWC-3016-1/8 44 26,5 13,4 15,7 7,8 59,5 20,5 10 0,85

JWC-3018-4/4 60 37 16,5 21 10 82 28,5 14 1,45

JWC-3018-3/4 60 35 16,8 20 10,3 81 27,5 15 1,50

JWC-360-4/4 59 36,5 18,5 21,5 10,7 80 27 14 2,25

JWC-360-3/4 55 36 17 20,5 9,7 77,5 27,5 14,5 1,85

JWC-360-1/2 53 34 16,5 19 9,5 74,5 25 14 1,65

JWC-360-4/4-R 59 36,5 18,5 21,5 10,7 80 27 14 2,25

JWC-565-4/4-G 60 36 17,5 21 9,7 79,5 26 15 2,35

JWC-565-4/4-B 60 36 17,5 21 9,7 79,5 26 15 2,35

JWC-762 61 37 17 21 11,1 79,5 25 13,5 2,55

JWC-763 62,5 37 16,5 20,5 10,8 82 25,5 13,5 2,55
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* Alle Maße in cm und kg / All measurements in cm and kg

Viola    Viola
Instrumentenmaße Kofferaußenmaße

Instrument Measurements Case Outside Measurements

Artikelnummer Instrument Länge Korpus Länge Oberbug Unterbug Höhe über Steg Länge Breite Höhe Gewicht

Item Nr. Instrument length Body length Upper bout Lower bout Height above bout Length Width Height Weight

JW-51015-V-B 71 44 20 24,3 12,4 83,5 28,5 16,5 1,25

JW-51015-V 71 44 20 24,3 12,4 83,5 28,5 16,5 1,45

JW-51015-V-CAB 71 44 20 24,3 12,4 83,5 28,5 16,5 1,25

JW-51015-V-CABL 71 44 20 24,3 12,4 83,5 28,5 16,5 1,25

JW-51015-V-CAR 71 44 20 24,3 12,4 83,5 28,5 16,5 1,25

JW-51015-V-CAG 71 44 20 24,3 12,4 83,5 28,5 16,5 1,25

JW-51015-V-ALICE 71 44 20 24,3 12,4 83,5 28,5 16,5 1,25

JW-51015-V-VIBE 71 44 20 24,3 12,4 83,5 28,5 16,5 1,25

JW-51015-V-POP 71 44 20 24,3 12,4 83,5 28,5 16,5 1,25

JW-51025-V-NB 74 42 20 24,2 13,6 80,5 29,5 18 2,35

JW-51025-V-BNB 74 42 20 24,2 13,6 80,5 29,5 18 2,35

JW-51025-V-CABNB 74 42 20 24,2 13,6 80,5 29,5 18 2,35

JW-51025-V-CABLNB 74 42 20 24,2 13,6 80,5 29,5 18 2,35

JW-51025-V-CARNB 74 42 20 24,2 13,6 80,5 29,5 18 2,35

JW-51025-V-CAGNB 74 42 20 24,2 13,6 80,5 29,5 18 2,35

JW-1015-V 71 44 20 24,3 12,4 83,5 28,5 16,5 1,45

JW-1015-V-BOR 71 44 20 24,3 12,4 83,5 28,5 16,5 1,45

JW-1015-V-GREY 71 44 20 24,3 12,4 83,5 28,5 16,5 1,45

JW-1015-V-RED 71 44 20 24,3 12,4 83,5 28,5 16,5 1,45

JW-1015-V-BLUE 71 44 20 24,3 12,4 83,5 28,5 16,5 1,45

JW-3023-VN-011 71 45 25 25 14 81 29,5 15,5 2,90

JW-3023-VN-012 71 45 25 25 14 81 29,5 15,5 2,90

JW-3023-VN-013 71 45 25 25 14 81 29,5 15,5 2,90

JW-3023-VN-032 71 45 25 25 14 81 29,5 15,5 2,90

JW-3024-VCS-011 71 45 25 25 14 81 30 17 3,55

JW-3024-VCS-012 71 45 25 25 14 81 30 17 3,55

JW-3024-VCS-013 71 45 25 25 14 81 30 17 3,55

JW-3024-VCS-019 71 45 25 25 14 81 30 17 3,55

JW-3024-VCS-032 71 45 25 25 14 81 30 17 3,55

JW-3032-CS-011 71 44 22 25 13 80 37 14,5 4,40

JW-3032-CS-012 71 44 22 25 13 80 37 14,5 4,40

JW-3032-CS-013 71 44 22 25 13 80 37 14,5 4,40

JW-3032-CS-019 71 44 22 25 13 80 37 14,5 4,40

JW-3032-CS-032 71 44 22 25 13 80 37 14,5 4,40

JWC-3016-V-15 65 38,5 19 23,5 11 82,5 28,5 15,5 1,45

JWC-3016-V-15-5 68 41 19 25 12,1 84 31 14,8 1,55

JWC-3016-V-16 69 41,5 19,7 25 12,1 85 31 15 1,60

JWC-360-VA 74,5 41,5 20,5 24,5 11,8 80,5 28,5 16,5 2,20
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* Alle Maße in cm und kg / All measurements in cm and kg

Cello    Cello
Instrumentenmaße Kofferaußenmaße

Instrument Measurements Case Outside Measurements

Artikelnummer Instrument Länge Korpus Länge Oberbug Unterbug Höhe über Steg Breite am Kopf Länge Breite Höhe Gewicht

Item Nr. Instrument length Body length Upper bout Lower bout Height above bout Scroll Width Length Width Height Weight

CE-133-B 131 77 37 45 28 19 133 48,5 30 5,35

CE-133-S 131 77 37 45 28 19 133 48,5 30 5,35

CE-133-W 131 77 37 45 28 19 133 48,5 30 5,35

CE-134-CA 132 77 36 45 29 19 133 48,5 31 3,25

JWC-2790-4/4 123 85 35 48 18 20 2,40

JWC-2990-4/4 123 85 35 48 18 20 2,40

JWC-2990-3/4 111,5 75 34 44 18 18 2,20

JWC-2990-1/2 110,5 70 33 44 17 15 2,00

JWC-2990-1/4 98 65 30 36 14 16 1,80

Doppelbass    Double Bass
Instrumentenmaße Kofferaußenmaße

Instrument Measurements Case Outside Measurements

Artikelnummer Instrument Länge Korpus Länge Oberbug Unterbug Höhe über Steg Höhe Zargen Länge Breite Höhe Gewicht

Item Nr. Instrument length Body length Upper bout Lower bout Height above bout Frame height Length Width Height Weight

JWC-2992-4/4 197 119 57 70 47 23 4,80

JWC-2992-3/4 186 112 52 67 45 21 4,60

JWC-2992-1/2 171 102 50 61 43 20 4,40

JWC-2992-1/4 155 95 45 57 40 17 4,20

Konzertgitarre    Classical Guitar
Instrumentenmaße Kofferaußenmaße

Instrument Measurements Case Outside Measurements

Artikelnummer Instrument Länge Korpus Länge Oberbug Unterbug Höhe über Steg Breite am Kopf Länge Breite Höhe Gewicht

Item Nr. Instrument length Body length Upper bout Lower bout Height above bout Scroll Width Length Width Height Weight

JW-51051 102 49 29 37,5 14,2 13,5 107 44 17 2,35

JW-51051-CAB 102 49 29 37,5 14,2 13,5 107 44 17 2,35

JW-51051-CABL 102 49 29 37,5 14,2 13,5 107 44 17 2,35

JW-51051-CAR 102 49 29 37,5 14,2 13,5 107 44 17 2,35

JW-51051-CAG 102 49 29 37,5 14,2 13,5 107 44 17 2,35

CE-151-B 101 49 30 38 13,5 14,5 104 43 15,5 3,40

CE-151-S 101 49 30 38 13,5 14,5 104 43 15,5 3,40

CE-151-W 101 49 30 38 13,5 14,5 104 43 15,5 3,40

CE-151-RED 101 49 30 38 13,5 14,5 104 43 15,5 3,40

JWC-99051-B 1,75

JWC-99051-AZ 1,75

Westerngitarre    Steel String Guitar
Instrumentenmaße Kofferaußenmaße

Instrument Measurements Case Outside Measurements

Artikelnummer Instrument Länge Korpus Länge Oberbug Unterbug Höhe über Steg Breite am Kopf Länge Breite Höhe Gewicht

Item Nr. Instrument length Body length Upper bout Lower bout Height above bout Scroll Width Length Width Height Weight

CE-152-B 106,5 55 32 42,5 16 15 110 49,5 19 3,50

CE-152-W 106,5 55 32 42,5 16 15 110 49,5 19 3,50

CE-152-S 106,5 55 32 42,5 16 15 110 49,5 19 3,50

JWC-99052-B 1,95
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* Alle Maße in cm und kg / All measurements in cm and kg

Elektrogitarre    Electric Guitar
Instrumentenmaße Kofferaußenmaße

Instrument Measurements Case Outside Measurements

Artikelnummer Instrument Länge Korpus Länge Oberbug Unterbug Höhe über Steg Breite am Kopf Länge Breite Höhe

Item Nr. Instrument length Body length Upper bout Lower bout Height above bout Scroll Width Length Width Height

JWC-99058-B 1,70

JWC-99059-B 1,60

Blätter- & Rohretuis    Reed Case
Kofferinnenmaße Kofferaußenmaße

Instrument Inside Measurements Case Outside Measurements

Artikelnummer Länge Breite Höhe Länge Breite Höhe Gewicht

Item Nr. Length Width Height Length Width Height Weight

JW-7082/6 7,5 6 0,8 83 73 22 0,08

JW-7082/10 12,1 8,5 2 13,5 10,5 2,5 0,12

JW-7083/3 8 3 1,4 9 4 2,3 0,03

JW-7084/6 12,1 8,5 2 13,5 10,5 2,5 0,10

JW-7085/6 8,7 6,3 0,8 9,8 7,6 2,5 0,09

JW-7086/6 9,5 6,7 0,8 10,3 8 2,5 0,11

JW-7072/6 8,1 7,8 2,3 8,5 8,2 2,3 0,06

JW-7073/3 8,2 3 1 8,6 3,3 1,5 0,02

JW-7074/4 8,1 7,8 2,3 8,5 8,2 2,3 0,04

JW-7072-L-10 12 8,5 1,7 13,2 9,8 2,2 0,10

JW-7073-L-3 8 2,8 1,5 9,2 4 2 0,03

JW-7074-L-6 12 8,3 1,5 13,2 9,8 2,2 0,09

JW-7074-L-12 23,5 8,6 1,5 24,7 9,8 22 0,17

Bogenkoffer    Bow Case
Kofferinnenmaße Kofferaußenmaße

Instrument Inside Measurements Case Outside Measurements

Artikelnummer Länge Breite Höhe Länge Breite Höhe Gewicht

Item Nr. Length Width Height Length Width Height Weight

JW-3910 76,6 3,5 2 79 5,8 3 0,40

JW-3912 74,3 4,2 2,2 76,5 7 3 0,45

JW-3914 78,7 9/4,5 2,5 81 11,5/7 3,7 0,70

JW-3914-F 74 5 2,5 76,5 8,5 3,5 0,60

JW-3920 76 13,5 4 77,5 15 5,5 1,20

JW-3920-CE 76 13,5 4 77,5 15 5,5 1,20

JW-3921 76,6 22 4,7 79 24,5 5,5 1,60

JW-3921-CE 76,6 22 4,7 79 24,5 5,5 1,60

JW-3922 76,5 21,5 9 79 24 10 2,40

Produktdatenbank für Bogenkoffer und Blätter- & Rohretuis
Product Details for Bow Cases and Reed Cases




